
Втората порция прогнози за 
2011 от израелския астролог 

Офер Коен, който списва астро 
рубриката на HЕLLO! India. 

Прочетете какво са 
подготвили за вас звездите.

Б Ъ Л Г А Р И Я

Везни
24 септември – 23 октомври
През 2011 ще работите здраво и ще имате ре-
ални възможности за увеличаване на доходи-
те. Година на себереализация и духовно из-
растване. Бъдете дисциплинирани и дори и не 
помисляйте за рискови инвестиции. Успехът 

ви е свързан с ново бизнес начинание, което може да започне или с 
нови партньори, или с придобиване на независимост. Работите ли за 
някой друг, ще трябва да доказвате способността си за упорита ра-
бота – чак тогава ще бъдете напълно възнаградени.
Кариера и финанси: Онези, които скоро са започнали работа, ще 
трябва да се потрудят, за да посрещнат новите отговорности. За 
работещите в сферата на изкуството и медиите, периодът януари-
април ще е възможност за постигане на успехи и популярност. Към 
края на годината някои от вас ще извлекат дивиденти от дългоочак-
вана имотна транзакция.
Любов и взаимоотношения: Макар служебните ангажименти да 
пречат на личния ви живот, 2011 ще е романтична и много от вас ще 
се влюбят и ще започнат сериозна връзка. От май до юни присъстви-
ето на Юпитер в знака ви ще повиши акциите ви и ще ви помогне да 
намерите подходяща половинка. Човек от друга държава или с друга 
религия може да е онзи, в когото е писано да се влюбите. 
Съвет: Постарайте се да разграничите кариерата от личния си жи-
вот. Избягвайте алкохол или други пристрастяващи субстанции, ко-
ито могат да повлияят на здравето ви.

Скорпион
24 октомври – 
22 ноември
Предстои ви добра година: 
работата ви се развива в 
правилна посока, а това 
постепенно ще повиши са-
мочувствието ви. През 

първата половина ще приключвате проекти, старти-
рани още през 2010. След юли ще се заемете с нови пла-
нове. През цялата година ще ви оценяват заради усър-
дието и професионалните ви умения. Здравословното 
ви състояние ще се подобри. Обърнете се към алтерна-
тивната медицина, но се консултирайте с личния си 
лекар, преди да приемате хомеопатични лекарства.
Кариера и финанси: До август ще приключите про-
ект, който дълго сте отлагали. Много от вас трябва 
да вземат решение, свързано със закупуване или про-
дажба на имот. Добре е да продадете недвижима соб-
ственост през 2011, тъй като през 2012 стойността й 
може да спадне. След август ще имате повече възмож-
ности за доходи, но ако сте служител, ще трябва да ра-
ботите усърдно и всекидневно, за да посрещнете висо-
ките очаквания. Положителните резултати ще изве-
дат кариерата ви на по-високо ниво.
Любов и взаимоотношения: Ще имате много въз-
можности да се влюбите и много от вас ще сключат 
брак. Втората половина на 2011 няма да е благоприятна 
за това. От юни една нова връзка ще се задълбочи и ще 
трябва да решите дали сте готови за нея. Ако вече 
сте семейни, е добре да се отнасяте с повече разбира-
не и загриженост към половинката си, за да предотвра-
тите конфликти и за да няма обидени.
Съвет: Не се разделяйте за дълго и често с любимия 
човек, за да избегнете изневери.

Стрелец
23 ноември – 21 декември
2011 се очертава добра за вас. 
Ще преодолеете пречките от 
изминалата година и ще се раз-
вивате в кариерата. За да има-
те успех, ще ви е нужна дисци-

плина и готовност за много работа. Високите ви амбиции 
и неизчерпаема енергия ще ви помогнат да се справяте с 
предизвикателствата по-лесно. В началото на годината 
финансовите и семейните ви проблеми постепенно ще се 
изчистват и след май ще изчезнат съвсем.
Кариера и финанси: Ще се наложи да промените подхода 
си към работата и паричните въпроси. Пазете се от фи-
нансови манипулации и гледайте чуждите обещания да са 
документирани на хартия, тъй като през 2011 финансови 
рискове не са препоръчителни. Онези, които започват нова 
работа, ще се чувстват удовлетворени от избора си. Слу-
жебните задължения ще подобрят уменията ви и ще ви на-
правят по-опитни. Грижите за неотложни семейни дела по-
някога може да са досадни, тъй като пречат на професио-
налните ви планове. През пролетта на 2011 обаче ще сте 
по-самостоятелни в работата и това ще ви повлияе добре.
Любов и взаимоотношения: Бракът с човек, с когото 
не сте достатъчно близки, може да е грешка и неприятна 
изненада. Април и август не са подходящи за брак, защото 
ще доведат до много разходи и дори скандали. До май очак-
вайте раздели, нови начала и завръщания. Още през януари 
ще срещнете нови хора и много възможности да откриете 
любовта. На повечето от вас обаче ще им е трудно да се 
откъснат от някого, с когото споделят живата си.
Съвет: Онези, които имат смелостта да пътуват надалеч, 
ще срещнат най-подходящия партньор. Не приемайте съве-
ти от семейство или приятели – те могат да ви поведат в 
погрешна посока.

Козирог
22 декември – 20 януари
2010 беше трудна за вас, но 2011 
отправя нови предизвикател-
ства. Родените до 29 декември 
ще преживеят драстични проме-
ни. Сатурн в Близнаци ще има 
силно влияние върху вас и за да 
се справите, трябва да сте по-
отговорни и по-независими на ра-

ботното място. На много от вас ще се наложи да се гри-
жат за възрастни родители или да се справят със слож-
на семейна ситуация.
Кариера и финанси: Трябва да дадете най-доброто, ако 
искате да се харесате както на себе си, така и на околни-
те. Няма да има място за компромиси – желанието за ра-
бота и лидерските качества са решаващи за напредъка 
на кариерата ви и ще ви доведат до успех. Сред натова-
рената си програма трябва да намерите време за семей-
ните дела и за децата си. От януари до юни някои от ре-
шенията ще са съпроводени с поемане на рискове. След 
това ще имате неочаквани парични постъпления от се-
мейството. Макар годината да е добра за покупко-про-
дажба на имоти, април и август не се препоръчват за по-
добна дейност.
Любов и взаимоотношения: След години на несполуч-
ливи връзки и сърдечни неволи, сега имате шанс за сери-
озно обвързване и брак. Плановете за женитба трябва да 
се простират от януари до май, и то най-вече за онези, 
които се свързват с човек, когото познават отскоро. 
Април не е подходящ за пътуване и сватби. Времето след 
юни може да донесе несигурност и дори страх от об-
вързване.
Съвет: Сватбата трябва да е преди май 2011, за да се из-
бегне остро разочарование. Не се забърквайте с по-млади 
от вас, тъй като тази връзка може да е за цял живот.

Риби
20 февруари – 
20 март
До 22 януари щастливата ви 
планета Юпитер ще е във ва-
шия знак и ще ви провокира за 
нов стил на живот, нов дом и 
определяне на дата за сватба. 
Учениците и студентите ще 
вземат успешно изпитите си. 

Ако сте родени през последната седмица на Риби, ще 
преминете през важни промени, водещи до по-стабил-
на финансова позиция.
Кариера и финанси: През тази година ще пътува-
те и ще се срещате с интересни хора. Трябва да се 
научите да балансирате между всекидневните ра-
ботни ангажименти и семейните отговорности. 
Децата ви имат нужда от подкрепа и внимание, а 
това не винаги се съчетава с работата.
През първата половина на 2011 Уран и Юпитер ще 
провокират важни финансови промени. Ще открие-
те нов източник на доходи, но той крие нестабил-
ност и непремерени рискове. Някои от вас ще пред-
почетат да се захванат с нещо съвсем различно 
пред вероятността да изгубят пари.
Любов и взаимоотношения: Ще прекратите 
връзка, която до момента ви е наранявала. Нов чо-
век ще се появи в живота ви и ще ви предложи брак, 
ако му дадете шанс. Ако дълго време сте разделени 
от любимия, ще започнете да се колебаете доколко 
всъщност го обичате и ще продължите да отлага-
те плановете за брак. Колкото повече мислите, 
толкова повече реалната възможност да се устано-
вите заедно ще се отдалечава от вас. През втора-
та половина на 2011 се очертават много семейни 
събирания и възможност за забременяване Добър 
период за сватба е седмицата след рождения ви ден, 
май и ноември.
Съвет: Имате реалната вътрешна сила да прео-
долеете кризите. Не стойте и не чакайте нещата 
да се случат сами.

Водолей
21 януари – 19 февруари
През март вашата водеща планета Уран 
влиза в Овен и това ще окаже силно вли-
яние върху живота ви. Много от вас ще 
заживеят на ново място и ще изживеят 
промени в личния си живот. Ще прояви-
те интереси в сферата на обучението и 

изследването на нови полета за действие. От януари до май имате 
най-голям шанс да откриете любовта, докато пътувате и посеща-
вате интересни места. След май ще усетите нужда да се установи-
те, и то със скъп на сърцето ви човек
Кариера и финанси: : Ако работите в голяма компания, може да 
очаквате повишение и по-добра работна среда. Промени в трудова-
та йерархия ще изискват от вас повече деликатност и търпение с 
колегите, особено ако заемате по-висока длъжност. Успехът ви за-
виси от умението да генерирате нови идеи и да ги реализирате.
Любов и взаимоотношения: Много от вас имат реална възмож-
ност да сключат брак с чужденец и да заживеят в неговата стра-
на. Други ще срещнат Специалния чрез интернет или при пътува-
не. Онези, които искат да отворят сърцето си за нов човек, ще 
получат шанс. Най-успешен за сватби е февруари след рождения 
ви ден, както и май, юни и декември. Забравете обаче за август и 
септември.
Съвет: Ако скоро сте започнали нова връзка, уверете се че парт-
ньорът ви ви е верен на емоционално ниво. Лоялността е от клю-
чово значение за щастливия ви бъдещ живот.
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